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Кількість українських ударів по російських
об’єктах на відстані понад 20 км зросла в
чотири рази з початку року.

Україна не стоїть на місці / колаж УНІАН, фото 110 ОМБр,
108 ОБр Сил ТрО ЗСУ

ЗСУ стрімко нарощують кількість ударів дронами

середньої дальності по російських силах,

демонструючи зростаючі можливості української

армії, заявив президент України Володимир

Зеленський. Київ дедалі частіше покладається на

так звані "середні удари" для ураження логістичних

центрів, скупчень військ і систем протиповітряної

оборони за десятки кілометрів за лінією фронту.

Кількість ударів на відстані понад 20 км подвоїлася
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ВІДЕО ДНЯ

Логістика, склади боєприпасів і командні
пункти

порівняно з березнем і збільшилася в чотири рази

порівняно з лютим, пише Reuters. "І їх буде ще

більше. Це пріоритетний напрямок", – заявив

український лідер у соцмережах.

Повідомляється, що Україна активно освоює удари

середньої дальності – націлені на об'єкти поза зоною

досяжності FPV-дронів – у міру розвитку власного

оборонного сектора та прагнення знизити

залежність від західної допомоги.

Міністерство оборони України раніше повідомляло,

що протягом квітня українські сили завдали понад

160 ударів середньої дальності на відстані 120–150

км. Цілі включали понад 65 складів логістики та

боєприпасів, 33 пункти управління дронами та

майстерні, а також 17 командних пунктів військ як

на окупованих територіях України, так і в

прикордонних регіонах Росії.

"Ми вражаємо ресурси, зриваємо постачання та

знижуємо інтенсивність обстрілів, а також

мобільність військ. Квітневі удари – це системна

кампанія з виснаження Росії", – йшлося у заяві.

Активізація цих зусиль відбувається на тлі

https://www.reuters.com/world/europe/ukraine-steps-up-medium-range-strikes-russian-forces-2026-05-05/


Підготовка ґрунту для дальніх ударів

Інші новини про удари України по Росії

посилення тиску російських військ на ключові,

сильно укріплені міста на сході в спробі захопити

решту охопленої війною Донецької області України,

пишуть ЗМІ.

Поступаючись у чисельності та озброєнні на полі

бою, Україна також інтенсифікувала атаки на

енергетичні та військово-промислові об’єкти

глибоко всередині Росії, щоб послабити військову

машину Кремля.

Протягом останніх тижнів українські сили завдали

численних ударів по морському порту та

нафтопереробному заводу в російському Туапсе на

південному заході країни, що призвело до викидів

хмар чорного диму та розливу нафти в Чорне море.

Крім того, Україна вразила російські військово-

промислові об’єкти, включаючи оборонні виробничі

потужності в місті Чебоксари на відстані близько

1500 км, використовуючи крилаті ракети "Фламінго"

власної розробки.

Роберт Бровді, командувач українських безпілотних

сил, повідомив, що у квітні його підрозділи вразили

25 систем ППО, а також 13 радіолокаційних станцій і

систем радіоелектронної боротьби, щоб допомогти

підготувати грунт для кампанії дальніх ударів Києва.

"Послідовне та регулярне знищення систем ППО на

оперативному рівні відкриває коридори для

нарощування глибоких ударів по об’єктах військово-

промислового комплексу та енергетичного

сектору", – підкреслив він.

Раніше УНІАН повідомляв, що в 18 регіонах Росії

оголошували ракетну небезпеку в ніч на 5 травня.

Вперше ракетну небезпеку оголосили за 2 тисячі

кілометрів від кордону з Україною – у Ханти-

Мансійському автономному окрузі. Не обійшлося

без прильотів.

https://www.unian.ua/world/vniir-progres-u-rosiji-atakovano-viyskoviy-zavod-i-naybilshiy-npz-13371762.html


Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Крім того, ми також розповідали, що дрони знищили

два резервуари на НПС у Нижньогородській області.

Поразка цих вузлів безпосередньо впливає на

процеси підготовки нафтопродуктів до подальшого

транспортування магістральними мережами.

Армія РФ могла втратити вертоліт Мі-8

вартістю 15 млн доларів, – ЗМІ

Ракети "Фламінго" пошкодили цехи заводу в

Чебоксарах: аналітики вивчили супутникові

знімки

Другий за величиною НПЗ Росії паралізований:

дрони пошкодили ключові установки, – Reuters
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вчені змінили прогноз (графік)

07:10 Гороскоп на 6 травня: Стрільцям -
шанс покращити життя, Рибам -
самовираження

06:45 Другий за величиною НПЗ Росії
паралізовано: дрони пошкодили ключові
установки, – Reuters

06:30 6 травня частину України накриє
майже 30-градусна спека

06:00 6 травня: церковне свято сьогодні -
особливий день між Великоднем і
Трійцею, що заборонено

05:45 Треба перетягнути лиш 1 сірник,
щоб виправити помилку: хитра
математична головоломка

05:00 Велике військове свято 6 травня в
Україні: сьогодні вітаємо захисників

04:19 Як дожити до 100 років: експерти з
довголіття поділилися порадами

03:56 До +50°C і майже без дощу: що
відомо про найспекотніше місто планети
та де воно знаходиться

03:14 Чи варто випускати кота на вулицю:
ветеринар пояснив ризики та користь
таких прогулянок

02:56 Ракети "Фламінго" пошкодили цехи
заводу в Чебоксарах: аналітики вивчили
супутникові знімки

02:26 Армія РФ могла втратити вертоліт
Мі-8 вартістю 15 млн доларів, - ЗМІ

02:10 Вибух вулкана Тонга вдарив у край
космосу: вчені вражені тим, що сталося
далі

01:57 "Якщо хтось хоче критикувати
мене": Папа Римський відповів на
звинувачення Трампа

01:28 "Генералів старої формації слід
відправляти на пенсію": засновник KRAKEN
про проблеми ЗСУ

01:15 Як споживання кави вночі впливає
на організм: вчені провели незвичний
експеримент

00:26 Операція "Епічна лють"
завершилася на цьому етапі, - Рубіо

00:16 Росія розширює вербування
африканців для війни в Україні, – Foreign
Policy

Реклама
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https://www.unian.ua/war/vertolit-mi-8-rf-v-krimu-mogla-vtratiti-povitryane-sudno-13373037.html
https://www.unian.ua/science/vulkan-tonga-viverzhennya-anomalno-vplinulo-na-klimat-ta-pogodu-13372908.html
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00:10 Два способи ідеально посмажити
яйце: смак вийде, як у ресторані

05 травня, вівторок

23:52 "Україна може пишатися": адмірал
оцінив військові досягнення країни на полі
бою

23:36 Євросоюз та Україна створять
новий альянс дронів

23:31 "Роботів з "Термінатора" немає,
однак наші НРК теж можуть замінити
людей", - Флеш

23:26 Удари України по Москві змінюють
поведінку Путіна, – The Telegraph

23:20 4 старих Android-смартфони, які
все ще коштують своїх грошей у 2026 році

22:30 У Зеленського пояснили, коли
очікувати перших вироків спецтрибуналу
щодо РФ

22:19 США схвалили продаж Україні
боєприпасів JDAM збільшеної дальності, -
Reuters

22:10 Ввечері російські виродки завдали
удару по Дніпру, чотири людини загинули,
- Зеленський

22:10 Експерти радять уникати цей
Android-бренд, якщо ви не хочете проблем
із ремонтом

22:06 Carlsberg в Україні інвестувала 610
млн грн у нову виробничу лінію

22:02 Гра в хованки: українські дрони
навчилися випалювати ворога зсередини
будівель, – Forbes

21:34 "Вони повинні махати білим
прапором": Трамп зробив нову заяву щодо
війни в Ірані

21:23 РФ націлилася на АЗС на відстані до
25 км від фронту: Флеш розкрив, як з цим
боротися

21:15 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Ракам - відпускати минуле,
Скорпіонам - сила

21:10 Один проти океану: хто крутить

https://www.unian.ua/curiosities/yaycya-yak-shvidko-prigotuvati-yayechnyu-glazunyu-sekret-prigotuvannya-13372830.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260505
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-admiral-rob-bauer-perelichiv-dosyagnennya-zsu-13373001.html
https://www.unian.ua/world/yevrosoyuz-ta-ukrajina-stvoryat-noviy-alyans-droniv-13372995.html
https://www.unian.ua/war/nrk-flesh-rozpoviv-pro-rozvitok-vikoristannya-nazemnih-robotiv-u-silah-oboroni-13372947.html
https://www.unian.ua/war/droni-bilya-kremlya-udari-ukrajini-zmushuyut-putina-yti-v-izolyaciyu-13372989.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-smartfon-kupiti-u-2026-roci-ci-4-stari-modeli-na-android-viyavilisya-ne-girshimi-za-novinki-13372803.html
https://www.unian.ua/world/ofis-prezidenta-dokazi-u-spravi-pro-agresiyu-rf-uzhe-zbirayutsya-13372977.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-shvalili-prodazh-ukrajini-boyepripasiv-jdam-zbilshenoji-dalnosti-13372974.html
https://www.unian.ua/war/ataki-rf-po-ukrajini-zelenskiy-rozpoviv-pro-naslidki-13372959.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-smartfon-nayvazhche-polagoditi-samsung-opinivsya-vnizu-reytingu-13372614.html
https://www.unian.ua/economics/other/carlsberg-v-ukrajini-investuvala-610-mln-grn-u-novu-virobnichu-liniyu-13372824.html
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21:10 Один проти океану: хто крутить
кермо ядерного гіганта USS Abraham
Lincoln

21:05 У Раді прокоментували проведення
виборів під час перемир’я

20:42 Скільки РФ має заплатити Україні
за руйнування Каховської ГЕС: у
президента назвали цифру

20:40 Китай посадив 78 мільярдів дерев,
але тепер розплачується: вчені
попередили про небезпеку

20:35 Попри війну, РФ виробляє більше,
ніж потрібно, тож відновлює свої збройні
сили, - адмірал

20:23 "Щодо Зеленського я завжди
підбирав слова": премʼєр Грузії про зустріч
з президентом України

20:22 Люди, які народилися в ці місяці,
мають рідкісне поєднання розуму та
інтуїції

20:01 Туреччина представила свою
міжконтинентальну ракету

19:55 Удар росіян по Запоріжжю:
загинуло 12 людей, багато постраждалих

19:55 "Флеш" розповів про нюанс, який не
дозволяє роботам повністю замінити

Реклама
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бійців на фронті

19:53 Українські пілоти відходять від
тактики радянських часів: BI розкрив
деталі підготовки на F-16

19:33 На березі одного з озер археологи
знайшли розкішну могилу віком 5400
років: що в ній було

19:30 Цей колір волосся омолодить будь-
яку жінку на 15 років без процедур: він
пасує всім

19:30 Коли садити огірки у травні 2026:
найкращі дні за місячним календарем та
народні прикмети

19:28 Ексголова Військового комітету
НАТО висловився про загрозу з боку Росії

19:07 Сонце зникне на кілька хвилин: до
унікального затемнення залишилося 100
днів

19:03 "Інтерпайп" розробив новий дизайн
колісної пари для вагонобудівника у
Північній Європі

19:01 Українці почали частіше
скаржитися на порушення мовного закону

18:59 У Росії засудили розробників
гіперзвукових ракет через публікацію в
журналі

18:58 Євросоюз висунув Україні вимогу
для надання 90 млрд євро кредиту: про
що йдеться

18:51 РФ атакувала центр
Краматорська ФАБами: є загиблі

18:37 Росія рекордно заробляє на
експорті нафти, попри українські удари, -
Bloomberg

18:33 Поразка у Малі: чи
втратить Росія Африку

18:19 Трамп знову накинувся з критикою
на Папу Римського: каже про "небезпеку
католикам"

18:15 Не раз на день і не раз на тиждень:
як часто потрібно чистити пульт від
телевізора

ОНОВЛЕНО

АНАЛІТИКА

Реклама
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18:14 Червона загроза: китайські
електрокари захоплюють ринок України,
названо найпопулярніші

18:10 Apple вперше за 10 років планує
підняти ціни на iPhone на 100 доларів

18:09 Як VIN-код допомагає уникнути
помилок при замовленні автозапчастин

18:08 "Я не списаний, це вкид": Melovin
назвав себе контрактником ЗСУ

18:08 У Криму окупанти скасували будь-
які заходи до 9 травня

18:06 Грантовий проєкт Pravo-Justice
списав 30 з 39 млн євро бюджету ЄС на
круглі столи та довідки, – розслідування

18:00 Де зберігати цибулю, щоб
пролежала 3 місяці: ви кладете її не туди

17:56 США випробували морський дрон із
системою ППО, перевіреною в Україні

17:56 Байдуже на всі приготування РФ:
експерт про удари "Фламінго" по
Чебоксарах

17:53 РФ атакувала Запоріжжя КАБами:
спалахнули пожежі, є загиблі та поранені
(відео)

17:41 Росія вербує студентів до військ
щонайменше у 8 університетах
окупованого Донбасу, - ЗМІ

17:34 "Удар у спину" від партнера: Росія
втратить одного з головних покупців
електроенергії

17:29 Українські дрони уразили "жирну"
ціль серед російських НПЗ: який обсяг
пошкоджень

17:28 Посол України розповів, коли
Європа нарешті усвідомить масштаб
загрози від РФ

17:26 Україна використала війну США з
Іраном у своїх інтересах: Forbes розкрив
деталі

17:25 Ситуація гірша за прогнози: вперше
за довгий час українська економіка почала
падати

17:12 Більшу частину життя проводить
під водою: що це за унікальний павук

17:10 Буданов зробив заяву щодо

НК

https://www.unian.ua/economics/auto/kitayski-elektrokari-yaki-z-nih-naypopulyarnishi-v-ukrajini-13372734.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/cini-na-iphone-18-apple-vpershe-za-10-rokiv-zbirayetsya-pidvishchiti-cini-na-smartfoni-13372701.html
https://www.unian.ua/economics/auto/yak-vin-kod-dopomagaye-uniknuti-pomilok-pri-zamovlenni-avtozapchastin-13372728.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mobilizaciya-v-ukrajini-melovin-nazvav-sebe-kontraktnikom-zsu-13372719.html
https://www.unian.ua/war/okupovaniy-krim-na-pivostrovi-skasuvali-parad-do-9-travnya-13372716.html
https://www.unian.ua/society/grantoviy-proyekt-pravo-justice-spisav-30-z-39-mln-yevro-byudzhetu-yes-na-krugli-stoli-ta-dovidki-rozsliduvannya-13372710.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-zberigati-cibulyu-v-kvartiri-ta-privatnomu-budinku-vona-zalishatimetsya-svizhoyu-do-troh-misyaciv-13370157.html
https://www.unian.ua/weapons/brawlr-kompleks-mozhe-posiliti-morsku-ppo-ssha-proti-shahediv-13372704.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-prokomentuvav-udar-flamingo-po-zavodu-v-cheboksarah-13372698.html
https://www.unian.ua/war/novini-zaporizhzhya-rf-vdarila-po-mistu-aviabombami-13372635.html
https://www.unian.ua/war/okupovaniy-donbas-zmi-rozpovili-yak-rosiya-zaluchaye-studentiv-do-viyni-13372680.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udar-u-spinu-vid-partnera-rosiya-vtratit-odnogo-z-golovnih-pokupciv-elektroenergiji-13372671.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-rosiyskih-npz-yaku-seryoznu-cil-urazili-droni-zsu-13372668.html
https://www.unian.ua/world/yevropa-usvidomit-masshtab-zagrozi-koli-vona-stane-pryamim-silovim-protistoyannyam-shamshur-13372638.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-ukrajina-vikoristala-viynu-ssha-z-iranom-u-svojih-interesah-13372656.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ukrajinska-ekonomika-prosidaye-derzhstat-zafiksuvav-padinnya-vvp-u-i-kvartali-13372593.html
https://www.unian.ua/curiosities/bilshu-chastinu-zhittya-provodit-pid-vodoyu-shcho-ce-za-unikalniy-pavuk-13372245.html


17:10 Буданов зробив заяву щодо
запровадженого Україною перемирʼя

17:10 У Криму уражено літак-амфібію та
три катери: в ГУР розповіли деталі
спецоперації

17:00 Який колір вам сподобався:
відповідь розкриє ваші приховані риси
характеру

16:57 Виробництво російських бойових
літаків під загрозою: санкції торкнулися
важливого полімеру

16:54 Тігіпко став одним з позаштатних
радників Буданова в ОП, – ЗМІ

16:54 Скільки "Іскандерів", "Калібрів" та
інших ракет має РФ на озброєнні: в ГУР
розкрили обсяги

16:41 14-річна донька Бейонсе вразила
рідкісною появою на публіці: який вигляд
вона має (фото)

16:37 Вартість допомоги, яку "Українська
команда" передала на фронт і тим, хто
постраждав від війни, перетнула позначку
500 мільйонів

16:36 Позбавили росіян можливості для
маневру: експерт про оголошення
перемирʼя з 6 травня

16:35 Європейські ракети замість
Tomahawk: Німеччина шукає нову опору
без США

16:31 "Нехай платять у білу": нардеп
розповів, як може змінитися бронювання
від мобілізації

16:25 Зеленський пропонує режим тиші з
6 травня у відповідь на "перемир’я" Росії:
FT назвало мету

16:21 "Помста за Туапсе": експерт
розкрив наслідки масованих атак РФ на
об’єкти "Нафтогазу"

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-kirilo-budanov-zrobiv-zayavu-shchodo-ogoloshenogo-zelenskim-peremir-ya-13372629.html
https://www.unian.ua/war/krim-ukrajinski-rozvidniki-urazili-chimalo-vorozhoji-tehniki-13372623.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-cvet-lichnosti-kakoy-cvet-vash-lyubimyy-13371510.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-virobnictvo-rosiyskih-boyovih-litakiv-opinilos-pid-zagrozoyu-13372611.html
https://www.unian.ua/politics/sergiy-tigipko-soratnik-yanukovicha-stav-pozashtatnim-radnikom-budanova-yakiy-ocholyuye-ofis-prezidenta-13372599.html
https://www.unian.ua/weapons/skilki-raket-zalishilosya-u-rosiji-u-gur-dali-vidpovid-13372605.html
https://www.unian.ua/lite/style/met-gala-2026-14-richna-donka-beyonse-vrazila-ridkisnoyu-poyavoyu-na-publici-foto-13372587.html
https://www.unian.ua/society/vartist-dopomogi-yaku-ukrajinska-komanda-peredala-na-front-i-tim-hto-postrazhdav-vid-viyni-peretnula-poznachku-500-milyoniv-13372575.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-ekspert-poyasniv-chomu-pripinennya-vognyu-z-6-travnya-pozbavlyaye-rosiyan-mozhlivosti-manevruvati-13372581.html
https://www.unian.ua/weapons/tomahawk-dlya-nimechchini-berlin-obiraye-yevropeyski-raketi-zamist-amerikanskih-13372569.html
https://www.unian.ua/society/legalna-kupivlya-nardep-rozpoviv-yak-mozhe-zminitisya-bronyuvannya-vid-mobilizaciji-13372554.html
https://www.unian.ua/politics/peremir-ya-na-9-travnya-u-ft-poyasnili-chomu-zelenskiy-zaproponuvav-rezhim-tishi-ranishe-13372560.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-energetici-ekspert-rozkriv-naslidki-masovanih-atak-rf-na-ob-yekti-naftogazu-13372551.html


16:09 Найкращий час для кави: як
отримати максимум енергії та бадьорості

15:58 Удари по Туапсе: Генштаб
підрахував збитки росіян

15:56 Як розвинути дисципліну: психологи
назвали ключові звички для досягнення
успіху

15:55 Змели за пів години: новий
контролер Steam повністю розкупили на
старті

15:52 National Geographic обрав 8
недооцінених міст Європи, які варто
відвідати цього літа

15:51 "Плюс 40 усе літо": у
Гідрометцентрі розповіли про очікування
від літніх місяців

15:50 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 6 травня

15:46 Іспанське селище визнали одним із
найгарніших місць у світі: у чому його
чарівність

15:45 Цей знак Зодіаку пережив
найскладніший період свого життя

15:41 У Стрию виявили таємничий
підземний тунель: що там побачили
дослідники (фото)

15:38 Керівників та фахівців робочих
спеціальностей більше не наймають на
основі резюме: причина

15:37 Яким буде виступ України
на "Євробаченні-2026": перші подробиці

15:35 Власне розуміння Трампом
інтересів США створює серйозні ризики
для європейців, - посол

15:26 Кухонні шафи відходять у минуле:
яка технологія прийшла їм на зміну

15:18 Британія запровадила санкції за
вербування мігрантів для війни РФ проти

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/curiosities/koli-naykrashche-piti-kavu-yak-vzhivati-napiy-dlya-maksimalnogo-zaryadu-energiji-13372428.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-genshtab-pidrahuvav-zbitki-rosiyan-vid-udariv-po-npz-13372533.html
https://www.unian.ua/curiosities/disciplina-shcho-shchodnya-roblyat-produktivni-lyudi-13372524.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/kupiti-steam-controller-noviy-kontroler-vid-valve-rozkupili-za-pivgodini-13372527.html
https://www.unian.ua/tourism/news/8-nedoocinenih-mist-yevropi-yaki-varto-vidvidati-vlitku-2026-roku-13372515.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-lito-sinoptiki-rozkazali-chi-bude-40-13372506.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-na-zavtra-nacbank-vstanoviv-oficiyniy-kurs-valyut-na-6-travnya-13372500.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ispanske-selishche-frihiliana-viznali-odnim-iz-naygarnishih-misc-u-sviti-u-chomu-yogo-charivnist-13372473.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-cey-znak-zodiaku-perezhiv-nayskladnishiy-period-svogo-zhittya-13372431.html
https://www.unian.ua/society/novini-lvova-u-striyu-viyavili-pidzemniy-tunel-chasiv-avstro-ugorshchini-novini-lvova-13372470.html
https://www.unian.ua/curiosities/poshuk-roboti-neyromerezhi-znishchuyut-cinnist-rezyume-13372464.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-yakim-bude-nomer-ukrajini-pershi-podrobici-vistupu-leleka-13372455.html
https://www.unian.ua/world/nato-skorochennya-viysk-ssha-ne-maye-divuvati-yevropu-hocha-y-stvoryuye-seryozni-riziki-13372452.html
https://www.unian.ua/curiosities/dizayn-kuhni-2026-chim-zaminiti-kuhonni-shafi-13372443.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rf-velika-britaniya-zastosuvala-novi-obmezhennya-13372440.html


вербування мігрантів для війни РФ проти
України

15:17 Усик втратив звання найкращого
боксера планети: хто його обійшов

15:17 Соціальні метелики: у ці 4 дати
народжуються найбільш комунікабельні й
товариські люди

15:15 Вітвіцька зробила відверте зізнання
про вагітність у 45 і зворушила фото

15:10 Танки на фронті: командир розповів,
як змінилося їхнє застосування зараз

15:06 Трамп залишив Німеччину без
ракетного "щита" від РФ, – Politico

14:57 Відстали назавжди: російські
автовиробники збирають старий "мотлох"
з Китаю

14:55 "Втомлені", "Мортал Комбат II"
і "Вівці-детективи": головні кінопрем'єри
цього тижня

14:47 "Україна перевершує очікування":
парад Путіна під загрозою зриву, - Forbes

14:46 В Росії за держзраду засудили двох
вчених, причетних до розробки
гіпервукової зброї

14:42 Парад у Москві: військовий назвав
умову, при якій росіяни будуть
марширувати

14:41 Курорт-привид: у мережі показали,
який вигляд зараз має Кирилівка під
окупацією РФ

14:33 Подекуди бензин і дизель
подорожчали одразу на гривню: скільки
коштує пальне 5 травня

14:31 У травні українцям перерахують
субсидії: хто має особисто звернутись у
Пенсійний фонд

14:22 Чи вистачить Україні власних рук:
науковець оцінив дефіцит кадрів без
мігрантів

УНІАН

Реклама

УНІАН

https://sport.unian.ua/boxing/oleksandr-usik-vtrativ-zvannya-naykrashchogo-boksera-planeti-hto-yogo-obiyshov-13372383.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-data-narodzhennya-u-ci-dati-narodzhuyutsya-naytovariskishi-lyudi-13372314.html
https://www.unian.ua/lite/stars/solomiya-vitvicka-veducha-zrobila-vidverte-ziznannya-pro-vagitnist-u-45-foto-13372386.html
https://www.unian.ua/weapons/tanki-na-fronti-yak-zminilosya-priznachennya-ciyeji-tehniki-13372416.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-tramp-vivodit-viyska-ta-raketni-pidrozdili-z-krajini-13372401.html
https://www.unian.ua/economics/auto/vidstali-nazavzhdi-rosiyski-avtovirobniki-zbirayut-stariy-motloh-z-kitayu-13372347.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-travnya-2026-vtomleni-mortal-kombat-2-i-vivci-detektivi-shcho-novogo-v-kinoteatrah-i-onlayn-13372344.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-perevershuye-ochikuvannya-parad-putina-pid-zagrozoyu-zrivu-forbes-13372359.html
https://www.unian.ua/world/v-rosiji-za-derzhzradu-zasudili-dvoh-vchenih-prichetnih-do-rozrobki-gipervukovoji-zbroji-13372371.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-musiyenko-nazvav-umovu-pri-yakiy-rosiyani-budut-marshiruvati-13372365.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kirilivka-shcho-stalosya-z-vidomim-ukrajinskim-kurortom-pid-okupaciyeyu-rf-13372353.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-azs-skilki-koshtuye-palne-5-travnya-cini-u-naykrupnishih-merezhah-13372338.html
https://www.unian.ua/economics/finance/koli-potribno-pereoformlyati-subsidiyu-yak-ce-pravilno-zrobiti-13372284.html
https://www.unian.ua/economics/other/naselennya-ukrajini-skilki-lyudey-zalishilosya-ta-chi-potribni-immigranti-13372308.html


14:20 Щоденна звичка для довголіття: що
порадили експерти

14:19 Відомий співак різко відреагував на
заяву Приходько про "київську російську
мову"

14:15 Як легко зняти шкірку з помідорів:
експерти назвали прості способи без
зайвих зусиль

14:15 Детальні характеристики лінійки
Google Pixel 11 стали відомі до анонсу

14:04 Без мобілізації можна пакувати
валізи: заступник командира в KRAKEN про
ухилянтів і ТЦК

14:02 За ніч нарахували до 300 пусків:
моряк порівняв події в Ормузькій протоці
та в Україні

14:00 У США пригрозили Китаю новими
візовими обмеженнями, – Reuters

14:00 6 травня літня погода в Україні
триватиме, - синоптикиня Діденко

14:00 20 хвилин і 6 інгредієнтів:
найпростіший рецепт справжнього
італійського тірамісу

13:55 Винищувачі НАТО тричі за тиждень
перехоплювали російські літаки в Балтії

13:50 Трамп заявив, що йому
подобається Зеленський, хоч той і є
"хитрим хлопцем"

13:47 Рослиноїдний гігант: у Китаї
виявили новий вид динозавра, що жив 190
млн років тому

13:45 Ці знаки Зодіаку втратять голову від
кохання вже дуже скоро

13:32 У США сумніваються, що Україна
протримається без допомоги більше
кількох днів, – FP

13:30 Один поворот антени – і Wi-Fi в
будинку стане швидше: що потрібно
змінити

13:30 Програму "Доступні ліки"
розширили: які ще препарати тепер можна
отримати

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/dovgolittya-vcheni-nazvali-yedinu-zvichku-shchob-prozhiti-dovshe-13372404.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-prihodko-zayavila-pro-kijivsku-rosiysku-movu-vidomiy-spivak-rizko-vidreaguvav-13372299.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-znyati-shkirku-z-pomidoriv-layfhaki-yaki-pracyuyut-13372293.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/harakteristiki-pixel-11-vsi-chotiri-smartfoni-rozsekrecheno-shche-do-anonsu-13372302.html
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-kraken-vislovilis-pro-uhilyantiv-i-robotu-tck-13372281.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-ukrajinskiy-moryak-rozpoviv-shcho-vidbuvayetsya-na-bortu-suden-zablokovanih-bilya-iranu-13372272.html
https://www.unian.ua/world/deportaciya-kitayciv-zi-ssha-tramp-pogrozhuye-pekinu-vizovimi-obmezhennyami-13372263.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/6-travnya-litnya-pogoda-v-ukrajini-trivatime-sinoptik-natalka-didenko-13372269.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/sweet/elementarnyy-domashniy-tiramisu-recept-bez-yaic-za-20-minut-13371546.html
https://www.unian.ua/world/vinishchuvachi-nato-trichi-za-tizhden-perehoplyuvali-rosiyski-litaki-v-baltiji-13372251.html
https://www.unian.ua/world/tramp-zayaviv-shcho-yomu-podobayetsya-zelenskiy-hoch-toy-i-ye-hitrim-hlopcem-13372239.html
https://www.unian.ua/science/dinozavri-u-kitaji-viyavili-noviy-vid-gigantskoji-tvarini-13372236.html
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